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Deel 1: Omschrijving van de verrichtingen

1

2

Deel 2: Dagboeken Algemeen dagboek Budgettair dagboek v/d aanrekening JR

Verrichtingen AR Debet Credit AR BV ESC Uitgaven Ontvangsten FN

1 Opmaak factuur rusthuisbewoners 4000 72 000

700/6 72 000 700/6 0953 500 72 000 E

2 Opmaak verzamelnota mutualiteiten 4000 70 000

700/6 70 000 700/6 0953 300 70 000 E

TOTALEN 142 000 142 000 0 142 000

 Het OCMW maakt maandelijks de facturen voor de rusthuisbewoners. De dagprijs bedraagt 40 euro. Het rusthuis heeft 60 bedden. De opbrengst voor de maand juni bedraagt 72 000 euro.

Het OCMW maakt per kwartaal een verzamelnota naar de mutualiteiten. Voor het tweede kwartaal bedraagt de tussenkomst van Vlaanderen in de ligdagprijs 70 000 euro.
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Deel 3: T-rekeningen Algemene boekhouding Budgettaire boekhouding

Uitgaven Ontvangsten

4000 700/6 700/6

1 72 000   72 000   1 72 000   1

2 70 000   70 000   2 70 000   2

Deel 4: Legende

AR: Algemene rekeningen BV: Beleidsvelden

4000 Operationele vorderingen uit ruiltransacties - nominale waarde 0953 Woon- en zorgcentra

700/6 Verkopen en dienstprestaties

ESC: Economischesectorcodes

300 Vlaamse overheid

500 Huishoudens

FN: Financiële nota

E Exploitatie

Deel 5: Commentaar

In deze fiche worden, voor de eenvoud en duidelijkheid, in de dagboeken enkel de algemene rekeningen, de beleidsvelden en de economischesectorcodes opgenomen. Artikel 83, 86 en 

90 van het BVR BBC 2020 vermelden welke gegevens allemaal moeten worden opgenomen bij de aanrekening.

Het gebruik van afzonderlijke opbrengsten- en vorderingenrekeningen voor enerzijds de facturatie aan de bewoners en anderzijds de tussenkomst van Vlaanderen in de ligdagprijs die 

betaald wordt via de mutualiteiten kan nuttig zijn om te beschikken over accurate beheersinformatie.
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